

警方为“十一”黄金周安全防范支招

节日来到 防扒防骗防强盗

国庆将至,每天往来大小城市的人们络绎不绝,在欢乐祥和的背后,一些不法之徒蠢蠢欲动。昨日,南京警方针对节日期间发案特点,发出防扒、防盗和防骗的预警信息,提醒广大市民和旅客注意节日安全。

随时随地 警惕身边“黑手”

【典型案例】

前几天的一个晚上,宿迁旅客朱某因所乘列车到站时间还早,遂来到火车站对面的玄武湖边草地上歇息,奔波一天的朱某不一会就进入了梦乡。一个小时后,朱某醒来猛然发现放在身边的黑色挎包不翼而飞(包中有手机、银行卡等物),一旁的好心人遂拨打110报警。警方通过现场走访和监控系统,

很快明确一名绰号为“老虎”的外地扒手有重大嫌疑。当晚11时,正在下关某美容店潇洒的嫌疑人“老虎”程某便被警方擒获。

【警方分析】

公交车、地铁、火车、长途客车及各类站台,是扒手作案的主要场所,扒手主要作案手段有四种:一是暗中“掏”,二是利刃“割”,三是顺手“拎”,四是障眼“换”。

国庆期间外出旅游、购物、乘车、就餐,要注意保管好随身携带的钱包及贵重物品;在公园景点游玩,不论您是举家出游还是朋友结伴,自己的财物自己多照看,暂时不用的手机、相机等物品应放在包内,不要因过分依赖他人而随手放置;在商场购物,开放性柜台最易发生拎包扒窃案件,试鞋、试衣时尤其要注意。在饭店就餐时,衣服尽量不要搭在椅背上。

居民外出 家中勿忘防盗

【典型案例】

9月8日11点半,家住建康路的居民大林(化名)和妻子外出回家时,发现自家二楼的防盗门被撬坏,而且屋内有被翻动的痕迹。于是,机警的夫妻二人没有急于进入室内,而是选择了报警,同时向物业保安发出了求助。正在路面巡逻的民警接到110指令,随即带领保安火速赶赴事发地。在群众的协助下,民警在屋内将手持匕首的盗贼擒获。

【警方提醒】

节日期间外出家中无人时,一定要将防盗门、窗关好;有条件安装防盗门、窗的住户,应选择质量较好、外部无法攀爬的防护产品;对于防盗设施不是很安全的住户,夜间防贼时,可将空酒瓶倒置在门后或窗台边,或挂置风铃等容易发出响声的小物件,使盗贼进入时发出响声;家中贵重物品应分散存放在不引人注目的部位,存折、密码以及身份证、户口簿等应分开保管;晚上就寝时,家中刀具注意收藏,以免犯罪分子抢劫时就地取材;如果发现犯罪分子行窃,或遭到犯罪分子由盗转抢时,应沉着冷静,与其周旋,同时设法和外界保持联系,或向外界发出信号,要尽量记清抢劫犯罪分子人数、体貌特征、口音、彼此的称呼,以及被抢物品名称、数量、用途等,以便警方破案提供线索和依据。市民外出,如果家中有留守老人、孩子和单身妇女时,遇到不明人员来访,一定要核实身份,不要轻易开门。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣



地铁乘警在地铁车厢内巡逻。昨天,地铁公安乘警队在南京奥体中心地铁站举行了成立仪式。今后,乘警队将担负起地铁车厢内的治安巡逻任务。快报记者 翁叶俊 摄

雨花路立交桥消险工程即将开工 12条公交线路要临时调整

快报讯(通讯员 刘华 记者 鲍铭东)记者从南京市市政公用局获悉,国庆节后,雨花路立交桥消险工程将很快开工建设。因涉及道路半幅封闭,途经此处的公交线路待交管部门正式发出交通管制通告后将全面临时调整。

1. 26路、814路、816路:拟由北向南不变,由南向北由共青团路经雨花新村上立交桥经中山南路、长乐路、中华路回原线行驶。原雨花台、雨花路、中华门内、长乐路等站点不再停靠,临时增设窑湾街、钓鱼台等站点。
2. 33路:拟由北向南不变,由南向北由雨花南路经燕子门大街、龙蟠南路、长乐路、中华路回原线。原养回红村、雨花台东门、立交桥、雨花路、中华门内等站点暂不停靠,临时增设城头城、秦虹桥、武定门、琵琶巷、长乐路等站点。
3. 126路:拟双向调整为由双龙大道经大明路、永乐路、晨光路、纬七路回原线。原燕子门西、养回红村、雨花台东门、立交桥、雨花路等站点不再停靠,临时增设窑湾街、钓鱼台、长乐路等站点。
4. 88路:拟由北向南不变,由南向北由雨花南路经雨花新村上立交桥经中山南路、长乐路回原线,原雨花台、雨花路、中华门内、军师巷、箍桶巷等站点暂不停靠,增设窑湾街、钓鱼台、长乐路等站点。
5. 101路、102路、106线:拟由南向北方向自双龙大道经燕子门、龙蟠南路、长乐路、箍桶巷至军师巷,原燕子门西站、养回红村、雨花台东门、立交桥、雨花路、中华门内等站点不再停靠,临时增设城头城、秦虹桥、武定门、琵琶巷、箍桶巷等站点。由北向南由军师巷至中华路回原线,原箍桶巷、长乐路等站点暂不停靠。
6. 105路、105路(区间):拟由北向南不变,由南向北方向自共青团路经雨花新村上立交桥经中山南路、长乐路、中华路至雨花路。撤销雨花台、雨花路等站点。增设窑湾街、钓鱼台、中华门内等站点。
7. 游2线:拟由北向南不变,由南向北由雨花南路经雨花西路、中山南路、建康路回原线,临时撤销共青团路、雨花新村、雨花台、雨花路、中华门内、长乐路、三山街(中华路上)等站点。临时增设公交四公司、安德门、能仁里、雨花西路、窑湾街、钓鱼台、新桥、三山街(升州路上)等站点。
8. 游4线:拟由北向南不变,由南向北由共青团路经雨花新村上立交桥经中山南路、升州路回原线,原雨花台、雨花路、中华门、长乐路、金沙井等站点暂不停靠。临时增设窑湾街、钓鱼台、新桥等站点。

“飞越长江”挑战行动延期

快报讯(实习生 王瑞 记者 郑春平)原本准备在黄金周期间观看“飞越长江”挑战行动的市民要等一等了。记者昨日从组委会得到消息,为确保中国首次无动力滑翔伞飞越长江挑战成功,活动时间由原定的10月4日顺延至10月中旬,最终挑战日期将在“十一”黄金周过后向社会公布。

据了解,气象条件不利是本次挑战延期的主要因素。无动力滑翔伞飞越长江,将采用热气球将挑战者苏黎明带到高空,之后苏黎明操纵滑翔伞在800米左右的高度下落,无动力飞越长江。由于热气球与滑翔伞的无动力特性,因而本次挑战对当日江面上空的气流风向等自然条件具有极高要求。错误的风力风向甚至有可能将热气球带离预定空域,从而造成挑战无法实施,而长江江面上过于混乱的气流条件,将增加挑战者空中开伞的难度和危险系数。

另外,本次活动的现场上空,有多条民航航线,确保十一黄金周期间的空域安全,也是主办方不得不考虑的因素之一。

【天天出彩】

22选5 (06264期)	3D游戏 (2006264期)
中奖号码:02 03 04 10 16 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 3注 37707元 一等奖 278注 50元 二等奖 5678注 6元	中奖号码:5 2 0 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 283注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 938注 160元
15选5 (2006264期)	排列3 (06264期)
中奖号码:2 4 5 6 9 奖等 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 62注 2145元 二等奖 2809注 10元	中奖号码:6 5 6 奖级 中奖注数 每注奖金 直选 4286注 1000元 组选6 5544注 320元
排列5 (06264期)	体彩7位数 (06152期)
中奖号码:6 5 6 3 6 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5 43注 100000元	中奖号码:5321762 奖等 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 6注 43146元 二等奖 92注 2813元

便宜莫贪 谨防五类骗术

骗术一:钱币诈骗

一种是利用您不认识外国货币的弱点,如用不值钱的秘鲁币冒充美元、英镑等,然后以低于市场价为诱饵,其团伙冒充银行工作人员确定钱币真伪,让您拿出所有积蓄,换回一沓废纸;另一种是以高价回收旧版人民币为幌子,骗取受害人信任,以旧版人民币换取受害人现金及首饰。

骗术二:假金银财宝诈骗

犯罪分子手持假中国人民银行鉴定证书(扣押书)、泛黄的“遗书”和装有假金元

宝的木匣子(土坛子),与路人搭讪,谎称金银财宝系祖上传下来,或地下挖出来的,以家人病重、子女上学等为幌子,博取路人同情后,然后以超低价吸引贪图小利者购买。

骗术三:“拾物平分”诈骗

此类诈骗多为团伙作案,道具为假进口手表、假金首饰、假外币等,作案者故意在您面前掉下那些东西让您捡,当您弯腰捡拾时,另一团伙突然出现,以“见者有份”为由,让您拿出现金、手表、戒指、项链等抵押,或跟随您到银行取款,得手后迅速溜走。

骗术四:中奖诈骗

犯罪分子抓住人们贪财的心理,以无偿赠送产品中奖、易拉罐中奖、电话短信中奖等为幌子,后以中奖要交税为由,诱惑受害人上当。

骗术五:网络购物诈骗

近年来,网上购物成为一种新型的购物消费渠道。一些不法分子利用人们对网络的信任心理,干起了利用电子商务进行诈骗的勾当。网络购物骗局往往采取网上发布虚假信息,利用不明真相的群众异地汇款,落款后销声匿迹方式骗钱。

节日饮酒 切忌头脑发热

【典型案例】

8月19日晚,工人朱某在某酒店参加同事的婚宴。推杯换盏、酒兴正酣,朱某和同桌一直喝到9点半方才离开。在酒店门口停车处取电动自行车时,朱某与同

在该酒店吃饭的樊某等人因停车问题发生冲突,进而互相争执并动手,朱某被对方殴打受伤倒地,后被送往军区总医院,经抢救无效死亡。

案发后,白下警方于8月21日将樊某等6名涉案嫌疑人擒获。

【警方提醒】

国庆期间,亲朋聚会机会增多,一些人因饮酒过量,难以控制自己的言行,轻则口舌之争、拳脚相加,重则引发血案甚至命案。因此,警方提醒市民,喝酒莫贪杯,酒后勿失言,喝酒处理问题时要尽可能心平气和。

中学出招应对新高考方案

选物理的学生大幅增加 生化班需重新组合

随着2008年江苏高考方案的公示,江苏各地中学的高二年级已纷纷行动起来,开始分班,有的已经全部分完。按照新高考方案规定,学生必须选择物理或历史任意一门选科,另外还可以自选一门,这样对于学生来说既可以在文科方向组合中选择,也可以在理科方向中选择,甚至可以跨文理科选择。但记者采访后发现,大多数学校都主张学生在文科方向或理科方向内做选择。而且之前对物理划为等级反应颇大的学校,也仍然是选物理的学生占了高比例。

选物理缘于高校招生比例

南京某名校校长告诉记者,学校学生的选科基本定下来了,只有物理、化学、物理、生物和历史、政治、历史、地理四种组合。在11个班中,选物理的是7个班,选历史的是4个班。这位校长说,这个比例非常正常,没有因为新方案而影响太多学生的选择。因为在一流学校里,学生学理科的一向比较多,学生不可能置自己的兴趣爱好和自己的强项不顾,而且高校的招生比例一般也是文科、理科3:7,理科生录取得多。

尽管选物理的人多了,但仍有不少人都认为,学物理的学生这次吃亏了,新方案不重视物理。但南京中华中学副校长钱进在仔细研究了方案后认为,其实新方案是强化了物理,并且他也举出了强化的依据。

有人认为对一些优秀学生来说,物理算等级影响尤其大。但钱校长说,以考本一为例,预计在具体要求中,会要求两个选科都是A才能上本一,或者是名牌高校会具体要求,这是一个硬杠杠,如果语数外有一门考得不好,相互间可以拉分,但如果选科有一门不好,可能就失去了报考资格。后果比语数外任一门不好要严重。

而且能得到A的也就是选科里的前20%的人,不是按分数,而是按比例,所以得到A的人数是固定的,预计两个选科都得A的考生只有全部考生的12%~15%,预计人数略少于本一的招生数。

“生化班”得重新组合

按照现在江苏实行的“3+1+1”高考模式,很多学校都会有生化班,但新方案要求学生必须选物理或历史,这就

出现了一种情况,原来学校设置的生化班必须重新“分配”。昨天,南京市二十九中学校长华明友告诉记者,学校共有三个生化班,国庆节后将进行调整,学校已经对学生的选科取向进行了摸底调查。结果发现,选修物理、化学和选修物理、生物的学生是对半分的,因此学校要对学生重新组合。华校长还表示,新方案和原来的方案其实还比较相似,所以很多学生还是比较习惯的。

高考统考要考语数外,这让不少学校在教学中会更重视这三门学科。华校长告诉记者,现在学校有这样的打算,到了学生进入高三后,还会加强语数外学习,现在基本上语文、数学、外语老师大多每人要带两个班,到时可能会让每个老师只带一个班。

快报记者 黄艳 谢静娴